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Dalaformaestesaa numeri con decimali Nome:
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 9x100+2x10+6+(9x7,)+(9x7,
( 10 ) ( 100 ) Es. 926,99
1) 7+(4X1/10) 1
2) 8x10+3+(8x7y)+(1x %) >
3.
3) 2+(4X1710)+(1X]7100)+(9x171000)
4.
4) 1+(7X]/10)+(4x]/100)
5.
5) 2x100+1x10+1+(5x7%,) 6.
6) 7+(2x1/10)+(8x1/100)+(7x1/1000) "
8.
7) 8x100+1x10+2+(3x7%,)
9.
8) 9x10+1+(1x%,)+(6x%) o
9) 8x 10+ 3+ (7% 7))+ (8% 700) + (3% Zyp0) 11.
10) 5x10+7+ (5% ) + (8% Vi) + (4% V000 ) 12
13.
1) 4x10+2+ (9% 7) + (1% 7ig0)
14.
12) 8x10+6+ (5% 7)) + (4% 7100) + (7 % Zi00) .
13) 4+(5%7y)
14) 6x100+6x10+5+ (2% 7,)
15) 5+(4X]/10)+(4X]7100)+(5X]71000)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali Nome: Soluzioni

Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 9x100+2x10+6+(9x7,)+(9x7,
( 10 ) ( 100 ) Es 926,99
1) 7+(4xY,) 1 7,4
2) 8x10+3+(8x %)+ (1% %) 2 83,81
3 2,419
3) 2+(4XJ/lo)+(1x1/100)+(9x1/1000)
4 1,74
4) 1+(7X]/10)+(4X1/100) 5 211,5
5) 2x100+1x10+1+(5x7%,) 6. 7,287
6) 7+(2xl/10)+(8x1/100)+(7x1/1000) k 812,3
8. 91,16
7) 8x100+1x10+2+(3x7%,)
9. 83,783
8) 9x10+1+(1x%,)+(6x%)
10. 57,584
9) 8x10+3+(7x7)+(8% 7))+ (3% Vix0) . 4291
10) 5x10+7+ (5% %) + (8% Yie) + (4% Vi) 12 86,547
13, 4,5
11) 4x10+2+ (9% %) + (1% Y0)
14, 665,2
12) 8x10+6+ (5% 7))+ (4% Yig0) + (7% 7000 ) . 5,445
13) 4+ (5x7,)
14) 6x100+6x10+5+ (2% 7,)
15) 5+(4X]/10)+(4Xl/100)+(5x1/1000)
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